

新聞公布

2018年4月3日

九鐵公司截至 2017 年 12 月 31 日止年度 經審核業績的新聞公布

九鐵公司總裁梁廣灝先生今天公布九廣鐵路公司截至 2017 年 12 月 31 日止年度的財務業績。

梁先生指出,2017 年來自香港鐵路有限公司(港鐵公司)的服務經營權收益,除了7.5 億港元的年度定額款項外,非定額款項為19.33 億港元,較2016 年的17.87 億港元增加約8%,顯示港鐵公司自九廣鐵路網絡所賺取的車費及非車費收益均有所增長,而26.83 億港元的服務經營權收益是自2007 年兩鐵合併以來的最高收益。

本年度,公司未扣除折舊、攤銷及減值的經營溢利為 33.70 億港元,較 2016 年增加 2.75 億港元(8.9%)。公司今年錄得 1.77 億港元會計虧損,主要是由於鐵路資產的非現金折舊開支所致,這數字較 2016 年錄得的 2.8 億港元虧損,減少約 1.03 億港元。

梁先生表示,預期的收益令公司有能力於債務到期時,清償所有餘下的債務。此外,公司錄得的年度虧損在近年已大幅減少,他預期公司可在短期內回復持續長期的會計 溢利。

預期財政司司長將於 2018 年第 2 季正式向立法會提交九鐵公司 2017 年年報,而年報 將於其後上載至九鐵公司網頁 www.kcrc.com。